

獲親友幫助加上經營有方

## 浙江僑屬興辦企業已成富裕重要途徑

【本報訊】興辦僑屬企業已成為浙江僑鄉

和歸僑的優秀成績起源的一個重要途徑。

浙江的僑屬企業在「七九」年，到「三

年」全省已有各類僑屬企業一百五十一個，

就業職工五千六百餘人，其中大部份是歸僑

僑眷。

歸僑眷營辦的企業在資金、設備、技術

、信息等方面得到國外親友的不少幫助，加

上大部份企業經營得當，獲益不小。

浙南主要僑鄉臨海縣的第一個僑屬企業——

集體企業和僑胞資助的鄉鎮企業。

順德重視環境保護

鄉鎮企業發展快 生態環境仍良好

【本報訊】地處珠

江三角洲的廣東順德

縣，近幾年來既

大力發展鄉鎮企業，

又重視環境保護工作，

這一行業的發展，禁止

城市的工廠將有毒、有

害的產品向鄉鎮企業

出售，順德縣

縣委員會和縣

政府對華僑企業

的環境保護工作

已得到廣大農民的

支持，順德縣

縣委員會和縣

政府對華僑企業

的環境保護工作

已得到廣大農民的

支持，順德縣

縣委員會和縣

政府對華僑企業

省歷屆武術比賽中，

多次獲得名次。

國家

一級獎、福建省武

術協會員應榮義，

曾是他的少年培訓班

學長，吳頤全把自

己經營的新湖五金

廠，該廠的四層樓一

易造成環境污染的小

企業，創辦了

少兒武術館，是該村六

座行館、化工作

業、電鍍、冶煉、化

工、塑料、化

工、塑料、化